

## Page Three

## Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

## Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

# केंद्रीय राज्यमंत्री ने किया जन आशीर्वाद यात्रा का शुभारंभ

## आशीर्वाद यात्रा

शहीदों की वजह से उत्तराखंड राज्य मिला है: अजय भट्ट

### संवाददाता

मुजफ्फरनगर। रामपुर तिराहा स्थित उत्तराखंड शहीद स्मारक पर सोमवार को भाजपा की जन आशीर्वाद यात्रा का शुभारंभ केंद्रीय राज्यमंत्री अजय भट्ट व उत्तराखंड के भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन कौशिक ने शहीदों का आशीर्वाद लेकर यात्रा का शुभारंभ किया। केंद्रीय राज्यमंत्री अजय भट्ट ने कहा कि शहीदों की वजह से उत्तराखंड राज्य मिला है। केंद्रीय राज्य मंत्री ने उन शहीदों को नमन किया। साथ ही केंद्रीय राज्य मंत्री ने श्रद्धांजलि दी। उन्होंने कहा कि जनता के आशीर्वाद के बिना सरकार आगे नहीं बढ़ सकती है। जनता ने हमें सांसद चुना और इसके बाद हमारी केंद्र में सरकार बनी। बिना जन आशीर्वाद के कुछ नहीं हो सकता था। उन्होंने आगे भी जनता से आशीर्वाद बनाए रखने की अपील की।

केंद्रीय मंत्री अजय भट्ट ने कहा



कि भाजपा के सभी सांसद व मंत्री जगह-जगह पूरे देश में जनता का आशीर्वाद लेने जा रहे हैं। ताकि भविष्य में जिस तरह से केंद्र सरकार व राज्य सरकारें जन हित के लिए कार्य कर रही हैं, ऐसा ही

कार्य वे आगे भी करती रहें। हमेशा जनता का समर्थन व आशीर्वाद मिलता रहे। भोग विलास के लिए नहीं बल्कि सेवा के लिए जो संकल्पित होकर आए हैं, वह संकल्प पूरे हो। उन्होंने बताया

कि आज हरिद्वार जिला में, शाम को देहरादून में। कल को हरिद्वार देहात, उसके बाद कुमाऊं क्षेत्र के की ओर जाएंगे।

उन्होंने कहा कि जन आशीर्वाद यात्रा के द्वारा जनता से प्रार्थना करने जा रहे हैं, कि आपका प्यार व स्नेह हमारे साथ है उसके बनाए रखिएगा। कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश ने दुनिया में भारत का नाम ऊंचा किया है। इसीलिए आपका आशीर्वाद हमेशा साथ रहेगा तो हम अच्छे काम करते रहेंगे। जन आशीर्वाद यात्रा का समापन नैनीताल के हल्द्वानी या बाजपुर में होगा।

जन आशीर्वाद यात्रा के दौरान भाजपा उत्तराखंड प्रदेश अध्यक्ष मदन कौशिक, लक्सर विधायक संजय गुप्ता, हरिद्वार जिला अध्यक्ष जयपाल सिंह, सेवाराम शर्मा, पूर्व जिला पंचायत सदस्य अनिल त्यागी, धर्मेन्द्र तोमर, बिजेन्द्र मल्लोरा आदि मौजूद रहे।

## न्यूज डायरी

डीएलएड प्रशिक्षितों के लिए आंदोलन करेगा उक्रांड: सेमवाल

**संवाददाता** देहरादून। उत्तराखंड क्रांति दल ने आज देहरादून शिक्षा निदेशालय में आंदोलनरत डायट डीएलएड प्रशिक्षितों के धरना स्थल पर जाकर उन्हें अपना समर्थन दिया। उत्तराखंड क्रांति दल के नेता शिव प्रसाद सेमवाल के नेतृत्व में प्रशिक्षितों का एक प्रतिनिधिमंडल शिक्षा निदेशक से भी मिला। उत्तराखंड क्रांति दल के नेता शिवप्रसाद सेमवाल ने कहा कि सरकार की मंसा डायट डीएलएड को ज्वाइनिंग देने की नहीं है, इसीलिए उनका मामला कोर्ट में उलझा दिया गया है। उन्होंने सरकार पर अनदेखी का आरोप लगाते हुए कहा कि एक ओर सरकार 22,000 बेरोजगारों को सरकारी नौकरी लगाने का दावा कर रही है, वहीं बेरोजगार पिछले 5 सालों से जॉइनिंग लेटर के लिए तरस गए हैं।

ऑल इंडिया फाउन्डेशन के कार्यक्रम में रही देशभक्ति गीतों की धूम

**संवाददाता** देहरादून। ऑल इंडिया महात्मा गांधी नेशनल फाउन्डेशन ने 75वां स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया। गोर्खाली सुधार सभा के प्रांगण में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि भाजपा के वरिष्ठ नेता हरबंश कपूर ने गोर्खाली सुधार सभा के प्रांगण में ध्वजारोहण किया। ऑल इंडिया महात्मा गांधी नेशनल फाउन्डेशन की प्रदेश अध्यक्ष एवं गायक कलाकार मीना राना ने मुख्य अतिथि हरबंश कपूर, पूर्व राज्यमंत्री दर्जा प्राप्त त्रिका प्रधान व पीबीओआर पूर्व सैनिक संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष शमशेर सिंह बिष्ट को पुष्प गुच्छ देकर एवं शाल भेंट कर उनका स्वागत किया।

फार्मसी फैकल्टी के तहत डीआईटी यूनिवर्सिटी को मिली एनिमल हाउस की सुविधा

**संवाददाता** देहरादून। फार्मसी संकाय, डीआईटी विश्वविद्यालय ने सोमवार, 16 अगस्त को इन हाउस सेंट्रल एनिमल हाउस सुविधा का उद्घाटन किया। पशुपालन और डेयरी विभाग, मत्स्य पालन, पशुपालन और डेयरी मंत्रालय, सरकार इंडिया। एक शोध पहल के रूप में, एनिमल हाउस सुविधा बुनियादी और उन्नत वैज्ञानिक अनुसंधान करने की गुंजाइश प्रदान करेगी और सीपीसीएसईए दिशानिर्देशों का सटीक रूप से पालन करते हुए पशु अध्ययन के साथ नए विस्टा को उन्मुख करेगी। सेंट्रल एनिमल हाउस सुविधा बुनियादी और प्रीक्लिनिकल क्षेत्रों में व्यापक शोध करने के लिए विश्वविद्यालय के एक प्रमुख विंग के रूप में काम करेगी, जिसमें रोग और अक्षमताओं में सुधार, दवा विकास, दवा डिजाइनिंग, फार्माकोलॉजी और विषाक्तता मूल्यांकन, मानव की जटिल जैविक प्रणालियों के बारे में समझ में सुधार शामिल है।

## केजरीवाल उत्तराखंड के लिए करने जा रहे हैं एक अहम घोषणा

**संवाददाता** देहरादून। आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक और दिल्ली के मुख्यमंत्री और अरविंद केजरीवाल एक फिर उत्तराखंड के दौरे पर रहेंगे। इस दौरान वे एक अहम घोषणाएं भी करने जा रहे हैं। इस बात की जानकारी सीएम केजरीवाल ने खुद ट्वीट कर दी।

अगले साल होने वाले विधानसभा चुनाव के लिए भाजपा-कांग्रेस समेत सभी राजनीतिक दल कसरत में जुट गए हैं। आम आदमी पार्टी भी राज्य में पैठ बनाने में जुटी है। इसी के तहत एक बार फिर दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल उत्तराखंड का रुख करेंगे। केजरीवाल ने ट्वीट कर बताया कि वे 18 अगस्त को उत्तराखंड पहुंचेंगे। उन्होंने आगे लिखा, आम आदमी पार्टी एक बेहद महत्वपूर्ण घोषणा करने जा रही है। उत्तराखंड की प्रगति और विकास के लिए ये घोषणा एक मील का पत्थर साबित होगी। इसके बाद देहरादून में रोड शो भी किया जाएगा। जुलाई में भी केजरीवाल यहां पहुंचे थे। इस दौरान उन्होंने मुफ्त बिजली का पासा फेंका था।

## मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने 75 वें स्वतंत्रता दिवस पर किया ध्वजारोहण

**संवाददाता** देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने 75 वें स्वतंत्रता दिवस पर पुलिस लाइन में आयोजित मुख्य कार्यक्रम में ध्वजारोहण किया। मुख्यमंत्री ने स्वतंत्रता सेनानियों, सैन्य और अर्धसैन्य बलों के जवानों को नमन करते हुए उत्तराखंड राज्य निर्माण के सभी अमर शहीदों और आंदोलनकारियों को भी श्रद्धापूर्वक नमन किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज हम जिस खुली हवा में सांस ले रहे हैं, वह महान स्वतंत्रता सेनानियों के त्याग एवं बलिदान का प्रतिफल है। इसी तज्जता व्यक्त करने और देश को एक नये संकल्प के साथ आगे बढ़ाने के उद्देश्य से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी ने स्वतंत्रता के

घोषणा करने जा रही है। उत्तराखंड की प्रगति और विकास के लिए ये घोषणा एक मील का पत्थर साबित होगी। इसके बाद देहरादून में रोड शो भी किया जाएगा। जुलाई में भी केजरीवाल यहां पहुंचे थे। इस दौरान उन्होंने मुफ्त बिजली का पासा फेंका था। केजरीवाल ने उत्तराखंड में आप की सरकार बनने पर हर परिवार को 300 यूनिट मुफ्त बिजली का वादा किया। उन्होंने कहा था कि बिजली के पुराने बिल माफ किए जाएंगे, किसानों को मुफ्त बिजली दी जाएगी और चौबीसों घंटे बिजली आपूर्ति होगी। उस वक्त उत्तराखंड में सत्तारूढ़ भाजपा और मुख्य विपक्ष कांग्रेस ने केजरीवाल के मुफ्त बिजली के वादे को चुनावी शोशा करार दिया।



## रिवाल्वर और छह जिंदा कारतूस के साथ एक गिरफ्तार

**संवाददाता** ऋषिकेश। कोतवाली क्षेत्र के अंतर्गत दो दिन पहले 32 बोर के 11 कारतूस, एक चाकू और फर्जी दस्तावेज रखने के आरोप में इटावा उत्तर प्रदेश निवासी एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया था। उसकी निशानदेही पर पुलिस ने एक अन्य स्थानीय व्यक्ति को एक रिवाल्वर और छह जिंदा कारतूस सहित गिरफ्तार किया है। यह लाइसेंसी रिवाल्वर और कारतूस यहां तक कैसे पहुंचे, इसकी पुलिस जांच कर रही है। कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक शिशुपाल सिंह नेगी ने बताया कि गत दिवस फर्जी दस्तावेज, 11 जिंदा कारतूस 12 बोर और एक चाकू के साथ विवेक अग्निहोत्री पुत्र नीर अग्निहोत्री निवासी 84 कटरा पाल सिंह थाना कोतवाली सदर इटावा उत्तर प्रदेश को गिरफ्तार किया गया था।

सात दिन तक पहाड़ चढ़ना और राहत बचाव की बारीकियां सिखाएंगे निम के विशेषज्ञ

**संवाददाता** देहरादून/उत्तरकाशी। उत्तराखंड में साहसिक खेलों को बढ़ावा देने के लिए देश-दुनिया को दर्जनों नामचीन पर्वतारोही देने वाले उत्तरकाशी स्थित नेहरू पर्वतारोहण संस्थान (निम) प्रदेश के युवाओं को कम ऊंचाई पर ट्रेकिंग, पहाड़ पर चढ़ने और राहत व बचाव की बारीकियां सिखाएंगे। सात दिन तक चलने वाले कम ऊंचाई पर ट्रेकिंग गाइड प्रशिक्षण कार्यक्रम का सोमवार को शुभारंभ हुआ। पर्यटन मंत्री सतपाल महाराज ने यूटीडीबी व निम के संयुक्त तत्वावधान में चलने वाले सात दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में भाग ले रहे अभ्यर्थियों को शुभकामनाएं दी। पर्यटन मंत्री ने कहा कि उत्तराखंड में साहसिक खेलों की अपार संभावनाएं हैं। साहसिक पर्यटन उत्तराखंड के पर्यटन उद्योग में महत्वपूर्ण हिस्सेदारी रखता है। प्रशिक्षण कार्यक्रम ग्रामीण के लिए रोजगार सृजित करने में अहम भूमिका निभाएगा। यह राज्य के साहसिक पर्यटन क्षेत्र में एक नवीनतम कदम है।

**की स्थापना:** राज्य की स्थानीय संस्कृति और भाषाओं के अध्ययन एवं शोध के लिए राज्य भाषा एवं संस्कृति अकादमी की स्थापना की जाएगी।

ऑन लाईन पढ़ाई को और सुगम बनाने के लिए राज्य के राजकीय स्कूलों के कक्षा 10 और 12 के छात्र-छात्राओं को निशुल्क मोबाइल टैबलेट प्रदान करेंगे। इन मोबाइल टैबलेटों में सभी शिक्षण सामग्री पहले से लोड रहेंगी। यही नहीं कोरोना की तीसरी लहर से अपने बच्चों को बचाने के लिये हमने यह निर्णय लिया है कि हम बच्चों की इम्यूनिटी बढ़ाने वाले खाद्य सामग्री का वितरण करेंगे। उद्घाटन विश्वविद्यालय के माननीय कुलाधिपति एन. रविशंकर एवं कुलसचिव प्रो. (डॉ.) वंदना सुहाग ने किया।

राज्य भाषा एवं संस्कृति अकादमी